7 класс                             ТЕСТ по теме «ЯЗЫК ПРОГРАММИРОВАНИЯ PASCAL»
1.Укажите правильное имя переменной 
1) 1а 
2) а1 
3) ч1 
4) п1 

2.Укажите правильное имя программы. 

1) Program 
2) programma 
3) Proga 
4) prog-ma 

3.Какой оператор записан верно? 

1) a:=d; 
2) S+2=4.52; 
3) S:=4.52+2; 
4)WRITELN (A+B); 

4.Какого типа переменных не существует в Pascal?

1) Byte
2) Integer

3) Float

4) Real
5.У какого из типов максимальный диапазон данных?

1) Integer

2) Longint

3) Extended

4) Real

6.Что в ответе даст операция (13 mod 6)?

1) 1 2) 23) 74) 4826

7. В любой программе на Pascal обязательно наличие:

1) Раздел Var

2) Раздел Begin… end

3) Раздел const

4) Название программы
8.Чему равняется A?
A:=20/4*12/4

1) 2402) 53) 15 4) 5/3
9. Чему равно a?
a:=0; b:=23; c:=25-b; a:=a+c;

1) 252) 23) 04) 23
10. Операторы отделяются друг от друга...

1) Двоеточием 2) Точкой 3) Запятой 4) Точкой с запятой
11.Слово Var ставится в начале

1) Программы 2) Алгоритма 3) Перечня констант 4) Описания переменных
12 .Какое значение примет переменная Х после выполнения оператора X = 17 mod 4
1)1  2)0   3)4  4) 6
12. Оператором вывода в языке программирования Паскаль является:
1) WRITE   2) READLN  3) BEGIN  4)END
13. Когда необходимо составлять блок-схему программы?

1) До начала составления самой программы

2) После составления программы

3) В процессе составления программы

4) В процессе решения программы
14. Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. В результате выполнения алгоритма будет напечатано значение  переменной S:
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1) 16   2) 8   3)11   4) 5
15. Найдите значение переменной x.

Var x:integer;

begin

  x:=2;

  x:=x+2;

  x:=x+1;

  Write(x);

end.
1)  13   2)   21   3) 5   4)11
16. Найдите значение переменной x.

Var x:integer;

Begin

   x:=2;

   x:=x*x;

   x:=x+1;

   x:=x*x;

   write(x);

end.

1)5   2)8   3) 4   4) 25
17.Что из ниже перечисленного не входит в набор основных символов Паскаля ?

1) латинские строчные и прописные буквы
2)служебные слова
3)десять цифр
4) русские строчные и прописные буквы

18. Алгоритм, в котором действия выполняются друг за другом, не повторяясь называется:

1) линейным 2) циклическим  3) разветвленным  4) простым

19.  Вещественный тип данных объявляется служебным словом:

1) INTEGER  2) REAL  3) LONGINT  4) SHORTINT 

20. Какие из приведенных типов данных относятся к целочисленному типу данных?

1) integer, real  2) integer, longint  3) comp, double    4) single, extended
